



В период с 26 по 27 сентября Чувашскую Республику планирует посетить делегации из провинции Гуйчжоу Китайской Народной Республики.

Провинция Гуйчжоу находится на юго-западе Китая, в последние годы правительство провинции уделяет особое внимание развитию внешних связей, продвижению культурного обмена с заграницей. По словам представителей китайской провинции: «Правительство проводит политику "привлекать к себе и выходить к внешнему миру", то есть привлекать иностранные инвестиции и поощрять местные компании вкладывать инвестиции за границей». В настоящее время провинция устанавливает дружественные отношения с регионами Штирией Австрии, Lozère Франции, Сучава Румынии, Сумской областью Украины, Nograd Венгрии и т.д.

Целью визита является обсуждение вопросов установления дружеских отношений между Чувашской Республикой Российской Федерации и провинцией Гуйчжоу Китайской Народной Республики.

В рамках визита запланировано посещение ряда ведущих промышленных предприятий республики, образовательных учреждений и социально-культурных объектов.

Напомним, это не первый визит делегации из провинции Гуйчжоу в Чувашию, во время прошлого визита, в ноябре 2012 года, было заключено соглашение о сотрудничестве между Чувашским государственным университетом имени И.Н.Ульянова и Гуйчжоуским университетом.

[Министерство экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики](#)